



РЕПУБЛИКА СРБИЈА – ГРАД БЕОГРАД
ГРАДСКА ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД
Скупштина градске општине Стари град
I-01 Број: 06-73/2023 – 29. 12. 2023. године
Београд, Македонска 42
Арх 2

З А П И С Н И К
СА 25. СЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД
ОДРЖАНЕ ДАНА 29. 12. 2023. ГОДИНЕ

Председник Скупштине градске општине, отворио је седницу у 11.00 сати и констатовао да седници, према службеној евиденцији од укупно 56 одборника, присуствују 43 одборника, што је довољан број за пуноважно одлучивање.

Оправдање свог одсуства су тражила два одборника, а укупно је било одсутно 12 одборника, и то: Тијана Радаковић Милошевић, Биљана Костић, Слободан Дмитровић, Љубивоје Тадић, Мирослав Ђорђевић, Милица Жегарац, Милан Церовац, Бојана Митровић, Ђорђе Микетић, Слободанка Влајчић, Саша Узелац и Чеда Веселиновић.

Седници су, поред одборника у Скупштини, присуствовали председник и заменик председника Градске општине Стари град, чланови Већа (Никола Благојевић, Недељко Јовановић, Бојан Калаба и Бранислав Зец), локални омбудсман Јован Кнежевић, заменица локалног омбудсмана Ана Огризовић, помоћник председника градске општине Александар Пуача, заменица начелника Управе Наташа Гавриловић и запослени у Управи градске општине.

Најпре је дата реч одборнику Марку Живковићу, након чијег обраћања је председник Скупштине констатовао долазак још једног одборника и тиме присуство 44 одборника на седници Скупштине.

Пре преласка на утврђивање предложеног Дневног реда, председник Скупштине је обавестио одборнике да између последње одржане седнице и ове седнице, 12. децембра, је добио писмено изјашњење одборника Саше Узелца да напушта одборничку групу „СРЦЕ ГРАДА – Покрет слободних грађана и независне комшијске иницијативе“ и да ће у даљем раду овог сазива Скупштине наступати самостално, те да имајући у виду наведену ситуацију, изласком из поменуте одборничке групе одборника Саше Узелца одборничка група „СРЦЕ ГРАДА – Покрет слободних грађана и независне комшијске иницијативе“ престаје да постоји и да с обзиром на настале промене констатује да сада у Скупштини имамо 4 одборничке групе и 10 одборника који самостално иступају у раду Скупштине.

Председник Скупштине уједно је обавестио одборнике да је Веће градске општине Стари град на седници од 29. децембра донело ОДЛУКУ О ПРИВРЕМЕНОМ ФИНАНСИРАЊУ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕРИОД ЈАНУАР - МАРТ 2024. ГОДИНЕ, којом су приходи и примања буџета Градске општине Стари град утврђени Одлуком о привременом утврђивању обима средстава за вршење послова Града и градских општина и привременом одређивању прихода који припадају Граду, односно градским општинама за период јануар-март 2024, у износу од 116.791.323 динара.

Након тога, председник Скупштине је прочитао писмено изјашњење одборника Саше Узелца.

Потом се председник Скупштине обратио одборницима да су добили предлог Дневног реда, као и материјал за тачку предложеног Дневног реда, и прешло се на утврђивање Дневног реда, с обзиром да до почетка седнице нису достављени предлози за измену или допуну Дневног реда у писменој форми преко писарнице.

Председник Скупштине градске општине Стари град предложио је за 25. седницу Скупштине градске општине следећи

ДНЕВНИ РЕД

1. ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О УСВАЈАЊУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА МЛАДЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕРИОД ОД 2024. ДО 2026. ГОДИНЕ

Председник Скупштине констатовао је да је Дневни ред утврђен и усвојен, као у предлогу без измена, једногласно, са 44 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“.

Пре преласка на рад и разматрање предлога Дневног реда, председник Скупштине је позвао одборнике да се изјасне о Записнику са 24. седнице Скупштине градске општине, која је одржана 20. 10. 2023. године.

Констатовано је да је Записник са 24. седнице Скупштине градске општине Стари град, одржане дана 20. 10. 2023. године, усвојен већином гласова од присутних одборника, без примедби, са 43 гласа „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“.

Разматрање предлога из Дневног реда:

ТАЧКА 1.
ПРЕДЛОГ ЗАКЉУЧКА О УСВАЈАЊУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА МЛАДЕ ГРАДСКЕ
ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕРИОД ОД 2024. ДО 2026. ГОДИНЕ

Излагање о предложеној о овој тачки Дневног реда дала је Снежана Вуковић, шеф Одсека за пројекте у Одељењу за друштвене делатности и пројекте развоја.

Председник Скупштине поставио је питање да ли се неко јавља за реч по овој тачки Дневног реда, и како није било, прешло се на изјашњавање.

Констатовано је да је Скупштина донела **ЗАКЉУЧАК О УСВАЈАЊУ ЛОКАЛНОГ АКЦИОНОГ ПЛАНА ЗА МЛАДЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД ЗА ПЕРИОД ОД 2024. ДО 2026. ГОДИНЕ** као у предлогу, већином гласова од присутних одборника, са 41 гласом „за“, без гласова „против“ и без „уздржаних“.

Након завршетка рада Скупштине по тачкама Дневног реда, председник Скупштине је дао реч одборнику Николи Родићу, после чијег обраћања је дата реч одборнику Марку Живковићу.

Након њиховог излагања председник Скупштине се захвалио и закључио седницу.

Седница је завршена у 11.33 сати.

СЕКРЕТАР СКУПШТИНЕ
Крсто Благојевић с.р.

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Душан Петрић с.р.